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Aabopamopras paboma:
«Usmepernue yckopernua dsudicenus mena no
HAKAOHHOU NI0CKOCHIU , UCCAE006AHUE

3ABUCUMOCIIY YCKODEHUA OM V214 HAKAOHA »
10 xaacc.
Oobopydosarnue: Haoop «MexaHIKY,

HGpCOHaAbHHﬁ KOMITIBIOTED.

Iloozomoexa yemaroexu:

CoOepure yCTAHOBKY AA ICCAEAOBAHUSA
ABIKEHHUA TEAA IO HAKAOHHOM ITAOCKOCTH.
3mepbTe reoMeTpUYeCKUE XapAKTEPUCTUKHI
YCTAHOBKH: BEICOTY, AAMHHY HAKAOHHOH
ITAOCKOCTH. Pacauranre yroA HAaKAOHA
ITAOCKOCTH.
Mormasic ycmanoexu:




Monmasic ycmanoexu.

VcranoBure AaTaukn ceKyHAOMEpPa L-micpo. Ecan mepBeIil AATIHK yCTaH
BOAW3H MArHATA KAPETKH, HAXOAAIIEHUCA B HCXOAHOM IIOAOKEHHUH, TO
HAYAABHYIO CKOPOCTb KAPETKU MOKHO CUUTATh PABHOU HYAIO. Bropoit aAaTauk
YCTAHABAMBAETCA B IPOU3BOABHOE IOAOKEHUE BAOAD HAKAOHHOU ITAOCKOCTH.

lMpoeedeHuUe 3KcnepuMeHma:

1. YcTaHOBUTE KapeTKy B BEPXHEE MOSIOXKEHNE N OTNYCTUTE e€.
3anuwmnTe nokasaHusi CEKyHAOMepa B Tabnuuy, NoBTOpUTE NATb pas.

2. HeckonbKo pa3 MeHsnTe yron HakroHa.

Pe3ynbmambi U aHanau3:

1.Pe3ynbraTbl U3MEpPEeHNN N paccymTaHHble JaHHble 3aHecCuUTe B
Tabnuuy.

2.MNocTponTte rpaduk 3aBMCMMOCTU: a=a(a)

. Ha aTtom e rpaduke nocTponTe TEOPETUYECKN pacCHYNTAHHbIE
EHNS YCKOPEHMA rno doopmyne:

a=gsina-ugcosa



BERITOJIHEHHE DAbO0TEI

MengeMm BrrcoTy b or 14 o 19 cmMm.
PaccuureiBaeM sin B, mo ra6JsgHIe

HaxoxzuM yroJji. HsMepeHue IpOBOLHUM

IOA9Th pa3, HAXOOHM CPeLHMe 3HAaUeHH]
BpPEeMeHH M KBaIpaTa BPDEeMeHH .

S M t C "2, ¢c"2

0,3 0,85 0,7225

0,3 0,86 0,7396

0,3 0,86 0,7396

0,3 0,87 0,7569

0,3 0,85 0,7225

0,3 0,858] 0,73622 18
S ,M t C "2, ¢c"2

0,3 0,58 0,3364

0,3 0,54 0,2916

0,3 0,55 0,3025

0,3 0,6 0,36

0,3 0,53 0,2809

0,3 0,56| 0,31428 24
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Sin B=b/c



PaccuuTeiBaeM VCKODEHHEe IO TAHHBIM
DKCOEDHMEHTAa

mo dopmyae: al(p)=2S/t"2
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a(T) = g sina-p g cosa

a(p), m/c*Ja a(T), m/c"2
0,99 18 0,97

12 19 1,15

1,37 20 1,32

1,7 22 1,67

1,93 24 1,96
1,438 1,414
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